



## 青少年竞技组武术套路比赛落幕

# 焦作和郑州代表队领跑金牌榜

□记者 姬慧洋

本报讯 9月15日~18日，省十三运会青少年竞技组武术套路比赛在市体育中心体育馆成功举行，来自全省的15支代表队276名运动员参赛，共决出28枚金牌，焦作代表队和郑州代表队分别获得7枚金牌，领跑金牌榜。

据介绍，此次比赛的竞赛项目分28个大项、39个小项，比赛成绩由动作质量、演练水平和动作难度3个方面组成，共决出28枚金

牌。在4天的比赛中，参赛选手全神贯注地打出每一招每一式，奉上了一场场精彩的武术盛宴，充分展示了我省青少年的精神风貌和武术水平。

经过4天的激烈角逐，最终焦作代表队和郑州代表队分别夺得7枚金牌，领跑金牌榜；洛阳代表队紧跟其后，获得4枚金牌；许昌代表队和滑县代表队各获得2枚金牌；漯河代表队、安阳代表队和平顶山代表队各获得1枚金牌。作为东道主，周口代表队取得3金2银2铜的好成绩。

## 武术套路第四比赛日

### 周口队再获一金一银



刘亦轩(右一)和教练一起上台领奖

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 9月18日是省十三运会青少年竞技组武术套路比赛的第四个比赛日，当天共进行了女子乙组太极剑、男子乙组太极剑、女子甲组太极剑、男子甲组太极剑等10个项目的比赛，共产生10枚金牌。周口小将表现出色，为周口代表队再添1金1银两枚奖牌。

在当天上午举行的女子乙组太极

剑比赛中，周口小将刘亦轩表现出色，获得9.36分的好成绩。综合之前女子乙组太极拳比赛的分数，刘亦轩以太极剑+太极拳总分18.58分的好成绩获得金牌。周口小将兰佩琳在比赛中发挥失误，只取得该项目比赛的第四名。

在当天上午举行的女子甲组太极剑比赛中，周口小将马瑞发挥稳定获得8.78分，综合女子甲组太极拳的分数后，她以总成绩17.82分为周口代表队赢得一枚银牌。

## 武术套路第三比赛日

### 周口队夺二金一铜

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 9月17日是省十三运会青少年竞技组武术套路比赛第三个比赛日，当天共决出7枚金牌，周口代表队夺得2金1铜。

省十三运会青少年竞技组武术套路比赛自9月15日开赛以来，前两天进行了拳术单项比赛，9月17日迎来器械比赛。

周口小姑娘胡祺凡在长拳比赛中以8.70的高分名列榜首，在当天的刀术比赛中又以8.59的高分技压群雄，总成绩17.29分，夺得女子丙组长拳+刀术冠军。亚军和季军分别被洛阳选手杨茜文、平顶山选手董思维摘走。



王子涵表演刀术

周口小将王子涵才艺出众，以一套长拳打出8.70的高分后，当天又以一套熟练的刀术拿下8.62的高分，总成绩17.32分，夺得男子丙组长拳+刀术冠军。亚军和季军分别被焦作选手李炳霖、安阳选手苏紫航夺得。另外，周口小将梅盛楠当天获得男子乙组长拳+刀术铜牌。金牌和银牌分别被郑州选手刘恩硕、焦作选手郭迎源夺得。

另外4枚金牌的得主如下：女子甲组长拳+枪术冠军被许昌选手涂秋风摘走，女子甲组长拳+棍术冠军被漯河选手汪舒收入囊中，女子乙组长拳+刀术冠军被焦作选手冯琳琳取得，女子甲组长拳+剑术冠军被焦作选手贾依静夺得。